
ZBIRANJE PAPIRJA V ORGANIZACIJAH ZDRUŽENEGA DELA

Obstajajo gozd in devize
Od 3. do 15. junija Je blla po vsej SlovenlJI akcija

zblranja odpadnega papirja, kl Je zajela predvsem
organizacije združenega dela, družbenopolitične
organlzaclje In druge ustanova. V našl občlnl Je
potekala ta akclja na dan I5.junija In naletelaje na
zelo dober odzlv. Takoje celotna IJublJanska reglja
zbrala okoll 150 ton odpadnega paplrja, od tega pa
Je bllo kar 50 ton starega paplrja zbranega v občlnl
Center.

Pobudo za akcijo je dal
izvršni svet skupščine SR
Slovenije, vanjo pa sta se
vključila izvršni svet skup-
ščine občine Center, občin-
ski svet Zveze sindikatov in
občinski odbor Rdečega kri-
ža, ki ima na tem področju
tudi največ izkušenj.

Tej izredni akciji je botro-
valo dejstvo, da slovenska
papirna industrija potrebuje
za predelavo letno okoli 180
tisoč ton odpadnega papirja.
Dosedanji uspehi na tem po-
dročju so veliki, vendar pa
imamo še velike rezerve. Ta-
ko moramo vsako leto ve-
dno uvoziti 40 tisoč ton sta-

rega papirja, za to pa porabi-
mo okoK osem milijonov do-
larjev. Zbiranje starega pa-
pirja je gotovo eden po-
membnejših stabilizacijskih
ukrepov, saj s to pomembno
sekundarno surovino nado-
mestimo celulozo ali lesovi-
no; tako zmanjšujemo uvoz
in varčujemo z devizami. Ob
tem pa ne gre prezreti pome-
na te akcije z vidika varstva
okolja - tona starega papirja
namreč nadomesti 3,5 ku-
bičnega metra lesa, in celo-
ten sklad zbranega papirja v
naši republiki letno nado-
mesti 3.027 hektarov goz-
dov. Ta izredna akcija pa je

imela tudi humanitarni zna-
čaj - zbrana sredstva so na-
mreč namenjena za obnovo
mladinskega zdravilišča in
okrevališča Rdečega križa
Slovenije Debeli rtič, kjer le-
tuje okoli 7 tisoč otrok na
leto.

Izvršni svet skupščine ob-
čine Center je obvestil in po-
zval k akciji okoli 700 orga-
nizacij zdru^ženega dela, raz-
nih drugih organizacij in
ustanov. Akciji pa se je od-
zvalo 100 organizacij, ki so
skupaj zbrale okoli 50 ton
papiija, kar je zelo velik
uspeh. Preostalih 600 orga-
nizacij se akcije ni udeležilo
oziroma papir redno oddaja-
jo Dinosu, Surovini ali Papir
servisu. Seveda tudi tapapir
pride v predelavo, razlika pa
je v tem, da Rdeči križ na-
meni pridobljena sredstva
za humanitarno dejavnost,
drugod pa porabijo tako pri-
dobljeni denar za izlete, pl-
knike in drugo.Miro Petek


